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令和５年１０月栃木市教育委員会臨時会会議録 

 

 令和５年１０月栃木市教育委員会臨時会を、令和５年１０月５日栃木市役所に招集した。 

 

１ 本委員会の出席者は、次のとおり 

  青木 千津子教育長  後藤 正人職務代理  福島 鉄典委員  西脇 はるみ委員 

大塚 裕子委員  館野 知美委員 

 

２ 本委員会の欠席委員は、次のとおり 

本委員会の欠席委員は、林 慶仁委員。 

 

３ 本委員会に出席を求められた職員は、次のとおり 

教 育 次 長       金 井 武 彦 

参事兼教育総務課長       佐 藤 義 美 

参事兼学校教育課長       堀 江 真 哉 

学 校 教 育 課 主 幹       宮 堀 純 也 

 

４ 本委員会の署名委員は、次のとおり 

  福島 鉄典委員 
 

５ 本委員会の書記は、次のとおり 

教育総務課 主任 橋本 汐里 

 

６ 本委員会の会議案件は、下記のとおり 
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日程第１ 議事 

 

議案第４２号  部屋小学校の今後の在り方に関する検討会議の参加者の決定について 

議案第４３号  栃木県教育委員会への内申について 

 

 

日程第２ その他 
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《会 議》 

教 育 長   ― 午後６時３０分臨時会の開会を宣し、出席委員、出席を求められた職員、署

名委員、書記及び会議案件を報告する。 ― 

教 育 長 日程第１ 議事に入らせていただきます。議案第４２号 部屋小学校の今後の在

り方に関する検討会議の参加者の決定について、を議題といたします。教育総務

課長より説明をお願いします。 

教育総務課長 〔説明要旨〕 

今後の部屋小学校の在り方を検討するに当たり、広く意見を求めるために設置す

る検討会議を構成する者として、部屋小学校の今後の在り方に関する検討会議設

置要領第２の２の規定に基づき、参加者を決定することについて、議決を求める

旨説明。 

教 育 長 議案第４２号について、何かご意見等ございましたらお願いいたします。 

舘 野 委 員 公募による方々はどのような方ですか。 

教育総務課長 藤岡町給食ボランティアの会や栃木市婦人防火クラブ等に所属している方が１

名。また、他市の市役所職員であり、部屋小学校のＰＴＡ役員を以前務めていた

方が１名となります。なお、両名とも部屋地区自治会の方です。 

教 育 長 他にはいかがでしょうか。 

福 島 委 員 部屋地区住民を代表する者として６つある分団から選ばれた代表の方々につい

てですが、今回このような問題が起こったのは、地域住民への説明が十分でなか

ったということが、大きな理由だったかと思います。そこで、この６名の方々は、

前回まで説明を全く受けていないのかどうかということと、この方々が選出され

るに当たり、どういった形で選出されたのか。また、この方々が納得すれば、他

の方は納得されるのかどうか。この人が納得したなら仕様がないかなという人物

ってやはりいると思うんですけど、この６名の方が果たしてそういう人物なのか

どうか。分かる範囲で教えてもらえばと思います。 

教育総務課長 部屋地区住民を代表する者として選出された方につきましては、各分団にてご相

談いただいて、選ばれております。また、自治会長さんだけではなく、区長とい

った地域ではある程度重きを置かれている方に参加いただくようになっている

かと思います。事前説明につきましては、代表者を推薦いただく自治会長さんに

は、依頼をする際に、私から直接説明をさせていただきましたし、自治会長さん

ではない方で今回選出された方については、ほとんどの方が自治会の説明会に参

加いただいておりましたので、今回の経緯についてはご了承いただいております。 

福 島 委 員 事前に説明を受けている方ということですね。 

教育総務課長 はい。 

福 島 委 員 分かりました。 

教 育 長 他にいかがでしょうか。 

舘 野 委 員 地域の中の学校ということは理解しているんですけれども、参加者の構成の中で、

地域の方が占める割合がとても多くて、実際に部屋小学校に通っているお子さん

がいる保護者の割合が少ないように感じました。これからこの部屋小学校をどの

ようにしていくかを決めるときに、これから部屋小学校に行く予定のお子さんが

いる保護者の方や若い世代の方が入っていた方が、もしかしたら様々な世代の意
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見を聞けるのかなと思うと、少しご高齢の方が多い印象を受けてしまいました。

これは質問ではなくて、思ったことを言わせていただきました。 

教 育 長 そのようなご意見がありましたが、課長から何かございますか。 

教育総務課長 いただいたご意見につきまして、参加者の構成の中で部屋小学校のＰＴＡを代表

する方が３名、関係団体を代表する方の中に保護者が１名いらっしゃいます。ま

た、幸いにも公募による方の内 1名も保護者ですので、１４名中５名の方が保護

者で若い世代の方です。なので、ある程度は保護者の方や若い方のご意見も反映

していけるのではないかと考えております。また、部屋小学校運営協議会の代表

ということで、学校の立場からご意見いただける方にも入っていただきますので、

保護者や学校側のご意向も反映していけるのかと思っているところでございま

す。それとともに、最終的には検討会議で方向性を出していただきますが、各地

区の住民の方に、この方向性でいいかどうかをお聞きする予定です。この検討会

議の意見で全てが決まるということではございませんので、そのような点では、

地域の皆様の意向が反映されるようにしていきたいと考えております。 

舘 野 委 員 分かりました。 

教 育 長 他にいかがでしょうか。 

― 質問なし ― 

教 育 長 それでは、議案第４２号について、原案にご異議ございませんか。 

― 異議なしの声 ― 

教 育 長 異議なきものと認め、議案第４２号について、可決いたします。続きまして、議

案第４３号栃木県教育委員会への内申について、を議題といたします。はじめに、

秘密会についてお諮りいたします。本件の審議につきましては、職員の人事に関

する案件の審議のため、栃木市教育委員会会議規則第１６条ただし書に基づく秘

密会といたしたいと思います。これに賛成の委員は挙手をお願いいたします。 

― 全員挙手 ― 

教 育 長 全員、「賛成」でありますので、議案４３号は、栃木市教育委員会会議規則第１

６条ただし書に基づく、秘密会といたします。ただいま議題となっております、

議案第４３号について、学校教育課長より説明をお願いします。 

 

《 秘密会 》 

 

教 育 長 以上で、本日の案件はすべて終了いたしました。委員の皆様から何かございますか。 

― なし ― 

教 育 長 ありがとうございました。これをもちまして本日の臨時教育委員会を閉会といた

します。 
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―― 午後７時１０分委員会の閉会を宣した。―― 

 

 

令和５年１０月５日 

 

 

教 育 長 

 

 

署名委員 


